



亞洲大學舉辦新進教師研習會！---

蔡進發校長勉勵老師，以學生為中心，重視教學研究，提高學生學習效果。



圖說：亞洲大學舉辦新進教師研習會，校長蔡進發(站立者)致詞。

「歡迎新進教師加入亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 的大家庭！」亞洲大學今(4日)天舉辦新進教師研習會，校長蔡進發勉勵新進教師，教學應以學生為中心，透過教學的互動，教導學生具創造力、教學具創新力，鼓勵教師要創新課程，學校並成立2千萬元創業基金，鼓勵畢業學生創業，進而提升學生學習成效，教師也可以從中得到成就感。

這項研習會，除了資訊多媒體應用學系特聘教授黃仲陵、彭德保、光電與通訊學系特聘教授張文鐘、資訊工程學系講座教授范國清，還有社會工作學系副教授黃松林、國際企業學系副教授李永全，還有心理學系助理教授楊婷瑛、喬虹、心理學系李俊霆、資傳系助理教授李其偉、經管系助理教授楊易淳、王智弘、會計與資訊學系助理教授黃美華、商設系助理教授施勝誠、視傳系助理教授黃淑英、視傳系助理教授級專業技術人員楊恩達等16人參加研習；蔡進發校長到場歡迎，學務長張少樑、總務長朱界陽、人事室主任林玉泉等人到場報告業務。

蔡進發校長歡迎新進教師加入亞洲大學的大家庭，他說，亞大透過生活導師、學習導師、生涯導師等三導師制度的建置，從第一哩路照顧輔導到最後一哩路，最近還推出曼陀師徒認養計畫，從學生生活、課業學習、生涯規劃等方面，到畢業後輔導就業，給予學生全方位協助；亞大創校11年，學生數10倍成長，並在校務評鑑、世界各地發明競賽中，屢創佳績，獲得好評，期盼各位教師一起再創亞大歷史，協助本校學生成為一流學生。



圖說：學務長張少樑(站立者)向新進教師說明三導師制度和班級導師職責。

學務長張少樑除了說明三導師制度、班級導師職責外，他強調，將以該處既有的人力，逐漸將傳統的管理角色，轉變為服務的理念，協助學生學習發展，積極創造「家在亞洲、溫馨和樂」的學習與住宿環境，規劃多元學習、特色主題活動，以型塑宿舍學苑，深耕社區大學學習型態的目標。



圖說：總務長朱界陽(站立者)向新進教師介紹總務業務。

綜理全校總務事宜的總務長朱界陽說，成功不必總務，但沒有總務不會成功；總務雖非萬能，但沒有總務萬萬不能；亞洲大學創校以來，以建設亞大成為具人文藝術的花園大學為目標，除了以辦學卓著、優美校園贏得口碑外，近來更積極推動三品教育、志工大學及「四創學園」、「品牌學程」保證就業、曼陀師徒認養計畫。兼任三品書院執行長朱總務長說，三品書院院長聘請前考試院副院長吳容明擔任，除了推動三品教育，全力塑造學生成為「有品德、有品味、有品味」的學生，進而做個陽光利他的好學生，立足社會。

亞洲大學社工系新聘副教授黃松林，從朝陽科技大學社工系主任轉任，在中部社工教界頗具聲望；「透過此次研習會，讓我更進一步瞭解亞洲大學！」黃松林副教授說，亞大是個充滿活力又活潑的大學，他感受到創辦人旺盛的辦學企圖心，以學生為重、以教學為主，更重視學術研究，尤其聽到亞洲大學全力推動三品教育、志工大學，覺得很窩心，有機會他也想奉獻心力協助推動。



圖說：亞洲大學舉辦新進教師研習會，校長蔡進發(前排中)與新進教師一同合影。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)